
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

O πρόεδρος του ΤΕΕΣ έγινε δεκτός από τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Βουλγαρίας Δανιήλ 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Δανιήλ συναντήθηκε στις 22 Νοεμβρίου 2024 στην έδρα της
Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας με τον πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Αντώνιο. Επίσης συμμετείχαν στη συνάντηση οι μητροπολίτες Βελίκο Τύρνοβο
Γρηγόριος, Λόβετς Γαβριήλ, ο αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Βουλγαρίας επίσκοπος Μελνίσκι Γεράσιμος, ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια
πρωθιερέας Βλαδίμηρος Τισούκ και ο βοηθός του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ. 

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Βουλγαρίας καλωσόρισε θερμώς τους προσκεκλημένους
εκφράζοντας χαρά για την άφιξη των εκπροσώπων της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη
Βουλγαρία κατά τους εορτασμούς της εκατονταετηρίδος από τα εγκαίνια του ιερού πατριαρχικού
καθεδρικού ναού Αλεξάνδρου Νιέφσκι στη Σόφια. 



Με τη σειρά του ο μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Αγιώτατο κ. Δανιήλ για την
πρόσκληση και τη δυνατότητα να συμμετάσχει στην εορτή, επισημαίνονας ότι αυτή η επίσκεψη
αποτελεί μια επιπλέον απτή απόδειξη της ενότητας μεταξύ των Εκκλησιών Βουλγαρίας και Ρωσίας
και μετέφερε τον χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου. 

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως οι συνομιλητές συζήτησαν διάφορα θέματα που αφορούν στην
ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των δύο αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών και αντήλλαξαν απόψεις
σχετικά με την κατάσταση πραγμάτων στην οικουμενική Ορθοδοξία, ειδικότερα σχετικά με τις
διώξεις, που υφίσταται η κανονική Εκκλησία στην Ουκρανία. 

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο μητροπολίτης Αντώνιος επέδωσε στον Προκαθήμενο της
Εκκλησίας της Βουλγαρίας δύο ιερά εγκόλπια και έναν επιστήθιο σταυρό, καθώς και ένα σταυρό
ευλογίας για τον ιερό πατριαρχικό καθεδρικό ναό Αλεξάνδρου Νιέφσκι. 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Δανιήλ προσέφερε στον μητροπολίτη Αντώνιο μια συλλογή επετειακών
μεταλλίων. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92538/
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